

Bytom, 26 sierpnia 2021 roku

### **Odpowiedź na pytania oraz zmiana treści SWZ**

*dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego  
prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji  
na usługi inwestora zastępczego dla zadania pn. „Termomodernizacja budynku przy pl. Jana III  
Sobieskiego 2 wraz z podniesieniem bezpieczeństwa p.poż”*

Zamawiający działając w oparciu o art. 284 Pzp, informuje, iż w dniu 25.08.2021 r. wpłynęły zapytania od Wykonawców do Specyfikacji Warunków Zamówienia dot. w/w procedury, o następującej o treści:

- 1. Proszę o informację czy w § 6 ust.1 pkt.b projektu umowy - załącznik nr 2 do SWZ wkraść się błąd pisarski ponieważ : 20% całkowitego wynagrodzenia Wykonawcy ma być wystawiona faktura do dnia 30.06.2021r?*
- 2. Do obowiązków Inwestora Zastępczego należy opracowanie kosztorysów inwestorskich oraz Specyfikacji Technicznych Wykonania i odbioru robót. Prosimy o informację czy Zamawiający posiada dla tego zadania dokumentację budowlano-wykonawczą.*

#### Odpowiedzi Zamawiającego na powyższe pytania są następujące:

Odpowiedź na pytanie nr 1.

Tak wkraść się błąd pisarski. Chodzi oczywiście o datę 30.06.2022 r.


Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający nie posiada żadnych z w/w dokumentów.

Działając w oparciu o art. 286 ust. 1 Pzp, Zamawiający zmienia treść SWZ w następujący sposób:

W załączniku nr 2 do SWZ Projekt umowy zmianie ulega zapis § 6 ust.1 pkt. b, który otrzymuje brzmienie:

*“b) 20% całkowitego wynagrodzenia Wykonawcy - faktura wystawiona do dnia 30.06.2022 r.”*

  
DIREKTOR  
MUZEUM GÓRNOŚLĄSKIEGO W BYTOMIU  
Iwona Mohl